
Êóðñ ¾Äèôôåðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ¿

(2 êóðñ, îñåíü 2025/26 ó÷. ã., ëåêòîð È. Ñ.Øèëèí)

Ôîðìóëà îöåíêè

Ïî ðåçóëüòàòàì ðàáîòû â òå÷åíèå ñåìåñòðà âû÷èñëÿåòñÿ íàêîïëåííàÿ îöåíêà, ÿâëÿþùà-
ÿñÿ âçâåøåííîé ñóììîé îöåíîê, êàæäàÿ èç êîòîðûõ âûñòàâëÿåòñÿ ïî 10-áàëëüíîé øêàëå
(ïðè ýòîì äëÿ áîëüøèíñòâà êîìïîíåíòîâ äåéñòâóåò ñèñòåìà áîíóñîâ: çà ðåøåíèå îñîáåí-
íî ñëîæíûõ çàäà÷ ìîæíî ïîëó÷èòü äîïîëíèòåëüíûå áàëëû, òàê ÷òî îöåíêà ñòàíåò áîëåå
10 áàëëîâ).

Íàêîï. îöåíêà = 0,15 ·ÄÇ+0,35 ·Ñåìèíàðû+0,25 ·Êîëëîêâèóì+0,25 ·Êîíòð. ðàá. 1 ìîä.

Îòäåëüíûå ñëàãàåìûå è âñÿ íàêîïëåííàÿ îöåíêà íå îêðóãëÿþòñÿ.

Äîìàøíèå çàäàíèÿ. Ñäàþòñÿ â ïèñüìåííîì âèäå ïðèìåðíî îäèí ðàç â äâå-òðè íåäå-
ëè çàêðåïëåííîìó çà ñòóäåíòîì ó÷åáíîìó àññèñåòíòó. Çàäàíèå íóæíî ïðèñûëàòü íà
ýëåêòðîííóþ ïî÷òó àññèñòåíòà â âèäå åäèíîãî PDF-ôàéëà àêêóðàòíî çàïèñàííûì ñ
÷åòêèì ðàçäåëåíèåì ðåøåíèé ðàçíûõ çàäà÷.

Ó÷àñòèå â ñåìèíàðàõ. Â êîíöå êàæäîãî çàíÿòèÿ ïðîâîäèòñÿ íåáîëüøàÿ ïðîâåðî÷íàÿ
ðàáîòà (¾ïÿòèìèíóòêà¿) ïî ìàòåðèàëó ýòîãî çàíÿòèÿ, îöåíêà ¾Ñåìèíàðû¿ ñêëàäû-
âàåòñÿ èç îöåíîê çà ïÿòèìèíóòêè. Ïðåïîäàâàòåëü, âåäóùèé ñåìèíàðû, ìîæåò òàêæå
äîáàâèòü ñòóäåíòó áîíóñíûå áàëëû çà àêòèâíîñòü íà ñåìèíàðàõ.

Êîëëîêâèóì. Ïðîâîäèòñÿ â ñåññèþ 1 ìîäóëÿ ïî èçó÷åííîìó ê ýòîìó ìîìåíòó íà ëåêöèÿõ
òåîðåòè÷åñêîìó ìàòåðèàëó.

Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà çà 1 ìîäóëü. Ïðîâîäèòñÿ â êîíöå ïåðâîãî ìîäóëÿ èëè â íà÷àëå
âòîðîãî. Ñîñòîèò èç çàäà÷ ïî òåìàì, ðàçîáðàííûì íà ñåìèíàðàõ ê ýòîìó âðåìåíè.

Ïèñüìåííûé ýêçàìåí â ñåññèþ 2 ìîäóëÿ. Ñîñòîèò èç çàäà÷ ïî òåìàì, ðàçîáðàííûì
íà ñåìèíàðàõ â òå÷åíèå ñåìåñòðà, à òàêæå ïî ìàòåðèàëó ëåêöèé.

Äëÿ ñòóäåíòîâ, ïðîïóñòèâøèõ êîëëîêâèóì èëè êîíòðîëüíóþ 1-ãî ìîäóëÿ ïî óâàæèòåëü-
íîé ïðè÷èíå, áóäåò îðãàíèçîâàíà âîçìîæíîñòü íàïèñàòü èõ ïîçæå. Ïðîâåðî÷íûå ðàáîòû
íà ñåìèíàðàõ òàêîé äîñäà÷å íå ïîäëåæàò.

Äîñðî÷íàÿ îöåíêà (àâòîìàò)

Ñòóäåíòû, õîðîøî ðàáîòàâøèå â òå÷åíèå ñåìåñòðà, ìîãóò ïîëó÷èòü îñâîáîæäåíèå îò ýêçà-
ìåíà.

Íåîáõîäèìûå óñëîâèÿ äëÿ ýòîãî òàêîâû:

� íàêîïëåííàÿ îöåíêà (íå îêðóãë¼ííàÿ!) ñîñòàâëÿåò íå ìåíåå 7 áàëëîâ,

� îöåíêà çà êîëëîêâèóì ñîñòàâëÿåò íå ìåíåå 6 áàëëîâ,

� îöåíêà çà êîíòðîëüíóþ ðàáîòó ñîñòàâëÿåò íå ìåíåå 5 áàëëîâ.

Â ýòîì ñëó÷àå ñòóäåíòó ïî åãî æåëàíèþ â êà÷åñòâå èòîãîâîé îöåíêè çà êóðñ âûñòàâëÿ-
åòñÿ íàêîïëåííàÿ îöåíêà, îêðóãë¼ííàÿ äî áëèæàéøåãî öåëîãî, íå ïðåâîñõîäÿùåãî 10:

[7, 7,5) 7→ 7, [n− 0,5, n+ 0,5) 7→ n ïðè n = 8, 9, [9,5,+∞) 7→ 10.
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Èòîãîâàÿ îöåíêà

Èòîãîâàÿ îöåíêà çà êóðñ (äëÿ íå ïîëó÷èâøèõ äîñðî÷íóþ îöåíêó) âûñòàâëÿåòñÿ ïî ôîðìóëå

Èòîã = 0,6 ·Íàêîï. îöåíêà+ 0,4 · Ýêçàìåí 2 ìîä.

ñî ñëåäóþùèì ïðàâèëîì îêðóãëåíèÿ: îöåíêà íèæå 4 îêðóãëÿåòñÿ âíèç (3,95 7→ 3), îöåíêà 4
è âûøå îêðóãëÿåòñÿ äî áëèæàéøåãî öåëîãî, íå ïðåâîñõîäÿùåãî 10:

[4, 4,5) 7→ 4, [n− 0,5, n+ 0,5) 7→ n ïðè n = 5, . . . , 9, [9,5,+∞) 7→ 10.
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